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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS.
TECNOLOGIAS E SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Ata da 4' Reunião Ordinária do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 08 de maio de 201 9. às
10 horas, na sala A301 da Unidade Jardim das Avenidas do
Campus Araranguá.
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Ao oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e dez minutos, na sala
A301 da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa
Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de Ciências, Tecnologias e
Saúde para a quarta reunião ordinária. Os presentes foram: Eugênio Simão, Anderson Luiz \ hv
Femandes Perfaz, Cibeli Borba Machado, Rafael Cypriano Dutra, Analúcia SchiafHlno Mordes, ,)\?Ç\0

César Cataldo Scharlau, Maurício Girardi, Solange Mana da Sova, Fabrício de Oliveira Ourique, 'J A
Elise Sommer Watzko, Angélica Cristiane Ovando, Antânio Reis de Sá Junior, Vilson Gruber, ..,./..b
Márcia Martins Szortyka, Tiago Elias Allievi Frizon, Éverton Fabian Jasinski, janeisa Franck '7
Virtuoso, Juliana Pirex da Salva, Samira Belettini Borges, Valdir Nesi Junior, Eriel Bemardo
Albino e José Francisco dos Santos Junior. Havendo quórum, após a abertura dos trabalhos pelo l
professor Eugênio Simão, presidente do conselho, este deu boas vindas a todos e iniciou as /'l),.
atividades apresentando as ausências justinlcadas: Andréa Cristina Trierweiller e Kátia Cilene \J'/
Rodrigues Madruga. Ato contínuo questionou se há interesse dos conselheiros em inserir itens de '/
pauta para a próxima reunião. O professor Rafael solicita que seja apreciado o regimento de
pesquisa do DCS. Na sequência, colocou-se em discussão a ordem do dia, Oficio Circular na/
07/2019-CTS/ARA de 06 de maio de 2019: 1) Apreciação e aprovação da ata da reunião difil.::.yJ
Conselho da Unidade: 3' reunião ordinária; 2) Reque.{epte: Conselheira lclícia Viana / Assunto\..:.ilRb.
Criação de Comitê Institucional de Atenção Psicossocial do Campus Araranguá; 3) Requerente:
Direção do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde / Assunto: Indicação de coordenador e
subcoordenador de extensão do CTS; 4) Requerente: Conselheiro Maurício Girardi/ Assunto:
Discussão sobre critérios de distribuição de recursos; 5) Informes gerais. Não havendo \
considerações, a ordem do dia foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na bX.
sequência, passou-se para o primeiro item de pauta. Item 1) Apreciação e aprovação da ata da
reunião do Conselho da Unidade: 3' reunião ordinária: A redação da ata, que havia sido
enviada previamente para análise dos conselheiros, foi colocada em discussão. Não havendo/ r)
considerações, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Item 2) Requerente:l v
Conselheira lclícia Viana / Assunto: Criação de Comitê Institucional de Atençãg] X
Psicossocial do Campus Araranguá: A TAE lclícia fez a leitura da proposta de criação e ''
objetivos do comitê. Em discussão, os conselheiros Simão, Márcia, Rafael, Antânio, lclícia,
Everton, Vilson e Juliana ülzeram suas considerações. O professor Vilson sugere verificar se não ...A
há sobreposição com as diretrizes do MEC. A TAE Juliana sugere como encaminhamento que a lg:
criação do comité seja votada e que posteriormente o regimento deste seja apreciado no (t""'
conselho. O encaminhamento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Item 3)
Requerente: Direção do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde / Assunto: Indicação de
coordenador e subcoordenador de extensão do CTS: Tomando a palavra, o professo:
Andçrson explica que as portarias atuais estão vencendo e que é necessário indicar novos
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representantes ou reconduzir os atuais. O professor Everton informa que o professor Marzelo
Zannin e ele tem interesse em permanecer. A recondução dos professores foi colocada em
votação e foi aprovada por unanimidade. Item 4) Requerente: Conselheiro Maurício Girardi /
Assunto: Discussão sobre critérios de distribuição de recursos: Com a palavra, o professor
Maurício faz uma breve explanação sobre o assunto e fez a leitura de uma sugestão de critérios
para a distribuição dos recursos. Na sequência, houve as considerações dos conselheiros Simão,
Tiago, Cesar, Elite e Maurício. A professora Solange sugere que o critério seja produtividade, o
professor Vilson pede que os critérios sejam justos e o professor Éverton pede que haja clareza
quanto aos recursos. Após ampla discussão entre os conselheiros, o professor Simão sugere
como encaminhamento que as comissões de pesquisa e extensão organizem uma proposta com
critérios e apresente para apreciação do conselho. O encaminhamento foi colocado em votação e
foi aprovado por unanimidade. Item 5) Informes gerais: Novamente com a palavra, o professor
limão informa sobre a reunião realizada na reitoria acerca do contingenciamento dos recursos.
Explica que será feito uma triagem para a concessão de diárias e passagens, haja vista a
necessidade de recrudescimento e regulamentação mais criteriosa. Quanto a situação da
UNISUL, informa que não houve mudanças na situação e que o contrato está sob os cuidados da
reitoria. Em tempo, infomla que a direção está trabalhando na proposta de transferência da pós-
graduação do Mato Alto para o Jardim das Avenidas. Tomando a palavra, o discente José faz
uma explanação sobre o contingenciamento e o tema gera ampla discussão entre os conselheiros.
Nada mais havendo a tratar, o professor Eugênio Simão, agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a sessão, às onze horas e quarenta e três minutos, da qual, para constar, eu, Samira
Belettini Borges, Secretária-Executiva (ARTE/SC 1214), lavrei a presente ata, que depois de lida
e aprovada, vai assinada. Araranguá, 08 de maio de 2019.


